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BÁO CÁO

Tình hình thực hiện công tác năm 2021
và xây dựng kế hoạch năm 2022

A. TÌNH HÌNH THỰC HIỆN CÔNG TÁC NĂM 2021
I. CÔNG TÁC CHỈ ĐẠO ĐIỀU HÀNH
Triển khai thực hiện kế hoạch năm 2021 theo các chỉ đạo của UBND huyện; Nghị quyết của Đảng ủy xã, Nghị quyết HĐND xã khóa XII – Kỳ họp thứ Mười Ba; Ngay từ đầu năm, UBND xã đã tập trung chỉ đạo các ngành, đơn vị, công chức chuyên môn triển khai các nhiệm vụ, giải pháp để thực hiện “mục tiêu kép” vừa tập trung phát triển kinh tế - xã hội, vừa phòng, chống dịch bệnh Covid-19.

II. VỀ TÌNH HÌNH KINH TẾ - XÃ HỘI, AN NINH – QUỐC PHÒNG

1. Về công tác phòng chống dịch bệnh Covid-19

Chỉ đạo triển khai quyết liệt các biện pháp phòng, chống dịch bệnh Covid-19 theo chỉ đạo của cấp trên như: giám sát, theo dõi diễn biến sức khỏe của người dân trở về từ các vùng có dịch; tuyên truyền, vận động các cơ sở sản xuất, kinh doanh và Nhân dân chấp hành các quy định phòng, chống dịch theo nguyên tắc 5K; Kiện toàn Ban chỉ đạo theo chỉ đạo của UBND huyện, thành lập và củng cố kiện toàn 23 Tổ Covid cộng đồng với 55 thành viên; UBND xã đã kiện toàn Ban chỉ đạo xã, Trung tâm Chỉ huy phòng, chống dịch Covid-19 xã.

Chỉ đạo Công an xã, Trạm y tế phối hợp với thành viên BCĐ xã thường xuyên kiểm tra, giám sát các trường hợp cách ly tại nhà, cơ bản các công dân chấp hành tốt các quy định, có 02 công dân không thực hiện nghiêm túc và UBND xã đã tham mưu UBND huyện ra Quyết định xử phạt với số tiền 15.000.000đ.
Kết quả cập nhập từ ngày 01/04 đến 23/12/2021 có có 1508 công dân về địa phương thực hiện khai báo y tế. UBND xã đã ra QĐ cách ly tại nhà đối với 951 công dân (Có 827 công dân đã hết thời gian cách ly/theo dõi sức khỏe tại nhà, còn 124 công dân đang thực hiện cách ly/theo dõi sức khỏe tại nhà). Hiện có 75 công dân thực hiện cách ly tập trung tại các cơ sở cách ly tập trung (hiện 75/75 công dân đã hoàn thành thời gian cách ly tập trung và cách ly tại nhà theo quy định). 
Về triển khai Kế hoạch tiêm chủng: 
- Tổng số công dân từ 18 tuổi trở lên là: 2498 người. (Trong đó: Số đi làm ăn xa, đi học xa là: 171 người; Số đi tù là: 2 người; Số đang thực hiện nghĩa vụ là: 16 người). Tổng số công dân từ 18 tuổi trở lên có mặt tại địa bàn xã là: 2309 người. 
- Tổng số lượng mũi tiêm vac xin Mũi 1 trên địa bàn xã theo thống kê là 2763 mũi tiêm (Trong 2763 người đã tiêm vac xin Mũi 1 có 2256 người là công dân trên địa bàn xã, 507 người là công dân ở nơi khác tạm trú, vãng lai trên địa bàn đến tiêm); theo xã thống kê là 2256/2309 (Trong đó: 33 người ốm đau, bệnh nền, 20 người bầu, mới sinh không tiêm được), đã tiêm đủ 2 mũi và 3 mũi (đối với Abdala) là 2001 người 86.7%. 
- Độ tuổi từ 50 tuổi trở lên đã được tiêm là 551/561 đạt 98,2% (Trong đó tiêm 2 mũi: 450, đạt 80.2%).
- Tỷ lệ bao phủ vắc xin Mũi 1 trên địa bàn xã (Từ 18 tuổi trở lên, có mặt tại địa phương): 2256/2309 đạt 97,7%; trong đó số đã được tiêm đủ 2 Mũi và 3 mũi (đối với Abdala): 2001 người 86.7%.
- Triển khai tiêm chủng vắc xin Covid-19 cho các đối tượng là học sinh từ 12-17 tuổi: 440 mũi/524, đạt 84% (Số liệu tạm tính). 

UBND xã đã triển khai thủ tục hỗ trợ cho các hoạt động của Tổ Covid-19 cộng đồng, hỗ trợ xăng xe, khẩu trang, nước sát khuẩn để tổ thực hiện nhiệm vụ, lấy từ nguồn ngân sách dự phòng. Hiện UBND xã đã cấp cho các thành viên Tổ Covid-19 cộng đồng các thôn khẩu trang, nước sát khuẩn và tấm chắn giọt bắn để đảm bảo công tác phòng, chống dịch khi thực hiện nhiệm vụ. (55 hộp khẩu trang, 55 tấm chắn giọt bắn và 23 chai sát khuẩn). Đã kiện toàn BCĐ phòng chống dịch Covid-19 xã.

2. Về tình hình kinh tế:

Về trồng trọt: Lúa vụ Đông Xuân: 109/109 ha đạt 100%, năng suất đạt 4 tấn/ha; Lúa vụ mùa 2021 đã gieo trồng được 244/244 ha, đạt 100% kế hoạch, hiện đã thu hoạch xong, năng suất 3,5 tấn/ha; Các cây trồng phát triển bình thường, không có sâu bệnh xảy ra
. Cây dài ngày: Cây cà phê đang đang trong giai đoạn thu hoạch khoảng 80%, diện tích tái canh cây cà phê 22/22ha đạt 100% kế hoạch. 
Về chăn nuôi: Tổng đàn gia súc trên địa bàn xã: là 3.422 con
. 
Trong năm, xảy ra bệnh viêm da nổi cục trên đàn bò: Tổng số bò mắc bệnh 191 con/117 hộ
, số bò chết là 13 con, trọng lượng 969kg, số bò khỏi bệnh 178 con). Số bò đã tiêm phòng, điều trị 995 con. Hiện đã có Quyết định của UBND huyện về công bố hết dịch viêm da nổi cục trên địa bàn xã Kon Gang. 
UBND xã đã phối hợp với Trung tâm dịch vụ Nông nghiệp huyện xuống các hộ hướng dẫn các biện pháp phòng, chống dịch, vận động hộ dân tiêm phòng đàn bò và tiêm thuốc điều trị cho bò mắc bệnh. Đã tổ chức triển khai tháng vệ sinh, tiêu độc, khử trùng môi trường đợt 1 năm 2021 trên địa bàn, từ đầu năm đến nay đã nhận và phun 70 lít hóa chất Benkocid, thuốc và vôi bột để rắc, phun tiêu độc khử trùng chồng trại 5/5 thôn
. Triển khai tiêm phòng vắc xin Tụ huyết trùng trâu, bò; vắc xin kép (THT+PTH nhược độc) và Dịch tả lợn (tiêm kèm kép); Vắc xin dại chó năm 2021 trên địa bàn.
Công tác giao thông, thủy lợi: Tu sửa, khai thông cống rãnh, mương máng phục vụ cho sản xuất; hỗ trợ thôn Kop khai thông 73m kênh mương dẫn nước, nội đồng (kinh phí hỗ trợ là 10 triệu đồng).

Công tác quản lý bảo vệ rừng: Duy trì hoạt động của các tổ đội quần chúng bảo vệ rừng, thường xuyên tuần tra, kiểm soát ngăn chặn tình trạng vi phạm trong lĩnh vực quản lý, bảo vệ rừng. Triển khai hướng dẫn chăm sóc rừng, phòng chống cháy rừng. Củng cố, kiện toàn ban chỉ huy PCCCR mùa khô năm 2020-2021, xây dựng phương án PCCCR mùa khô 2020-2021, củng cố tổ đội phòng cháy chữa cháy rừng tại các thôn gần rừng.
Ủy ban nhân dân xã đã xây dựng và ban hành lịch trực tuần tra bảo vệ, phòng cháy, chữa cháy rừng, chỉ đạo Công an xã, Ban Chỉ huy quân sự xã cử lực lượng phối hợp với kiểm lâm địa bàn tuần tra, bảo vệ rừng. Trong quá trình tuần tra, phát hiện 06 vụ khai thác lâm sản trái pháp luật, UBND xã chỉ đạo Công an xã phối hợp với kiểm lâm địa bàn và các lực lượng kiểm tra xác minh
. UBND xã chỉ đạo Công an xã phối hợp với kiểm lâm địa bàn kiểm tra xác minh và hoàn tất hồ sơ 04 vụ việc; hiện UBND xã đã phối hợp với Hạt kiểm lâm huyện tiến hành xử lý theo quy định của pháp luật. 

Hiện đã triển khai hướng dẫn cho Nhân dân chăm sóc rừng, phòng chống cháy rừng; triển khai kế hoạch trồng rừng năm 2021, thông báo cho nhân dân đăng ký trồng rừng, chuẩn bị đất. Kết quả triển khai trồng rừng 2021 như sau:
- Diện tích đã trồng rừng sản xuất ngoài quy hoạch là 21,93 ha, đạt 104,65% kế hoạch
, toàn bộ diện tích trồng rừng ngoài Quy hoạch hiện đã trồng xong.
- Trồng cây phân tán theo Kế hoạch là 10 ha. Hiện tại các hộ dân đã tự trồng khoảng 12,5 ha (03 ha cây mac ca, 06 ha sầu riêng; 3,5 cây ăn quả khác) đạt 110% kế hoạch.
- Diện tích trồng rừng sản xuất trong quy hoạch thuộc dự án đầu tư theo kế hoạch là 25 ha, có 20 hộ đăng ký với 20,79 ha đạt 83,16% là đủ tiêu chuẩn, điều kiện trồng rừng năm 2021. Tuy nhiên đến nay cấp trên chưa có giống cấp cho các hộ dân để triển khai trồng rừng theo Kế hoạch.
Công tác quản lý đất đai, tài nguyên: Tiếp nhận và giải quyết 41 hồ sơ đất, cấp mới 37 hồ sơ đã trả kết quả 32 hồ sơ, 04 hồ sơ không đủ điều kiện, 01 hồ sơ đang niêm yết ; cấp mới 04 hồ sơ cấp đổi đã trả kết quả. Thường xuyên kiểm tra việc xây dựng trái phép trên địa bàn xã, xây dựng chỉ giới xây dựng; từ đầu năm đến nay UBND xã đã làm việc và đã ra quyết định xử phạt hành chính đối với ông Phạm Đình Dũng (Thôn Ktu) với số tiền 5.000.000đ (Năm triệu đồng), lý do xây dựng nhà ở tư nhân trên đất nông nghiệp, lập biên bản tiếp tục đình chỉ ông Phạm Đình Dũng xây dựng nhà trên đất nông nghiệp, lập biên bản đình chỉ 01 hộ vi phạm chỉ giới xây dựng tại thôn Klot( Nguyễn văn Nghĩa). Lập biên bản đình chỉ đối với công ty Hưng Sơn về việc tự ý khai thác tài nguyên nước khi chưa được cơ quan cấp trên có thẩm quyền cho phép. Triển khai kiểm tra, thống kê đất công và các mốc quy hoạch khu trung tâm hành chính xã. 
Công tác thu chi tài chính: Căn cứ quyết định số 2999/QĐ-UBND ngày 23/12/2020 của UBND huyện Đak Đoa về việc giao dự toán thu, chi ngân sách năm 2021 cho các xã, thị trấn; UBND xã đã xây dựng phương án phân bổ dự toán thu - chi ngân sách xã năm 2021 trình HĐND xã phê duyệt. 
Tính đến ngày 30/11/2021: Tổng thu Ngân sách xã: 5.638.731.878đ/4.769.100.000đ đạt 118, 23%. Trong đó: Tổng số thu ngân sách nhà nước trên địa bàn (chưa điều tiết): 669.915.974 đ/465.000.000đ đạt 144,06%. Tổng số thu ngân sách nhà nước trên địa bàn (đã điều tiết): 503.004.608 đ/356.200.000đ đạt 141,21%
. Tổng chi ngân sách xã 4.375.225.658đ/4.769.100.000đ đạt 91,74%. 
Đầu tư xây dựng cơ bản: Có 03 công trình, cụ thể:
Công trình: Hỗ trợ thu gom chất thải nguy hại trong sản xuất nông nghiệp. Hạng mục: Xây dựng 02 bể. Công trình đã xây dựng xong UBND xã đang làm thủ tục nghiệm thu đưa vào sử dụng trong tháng 12/2021.
Công trình: Ủy ban nhân dân xã Kon Gang. Hạng mục: Cải tạo nhà làm việc và các hạng mục phụ. Công trình đã sửa chữa xong, UBND xã đang hoàn thiện thủ tục để tiến hành nghiệm thu, quyết toán công trình.
Công trình: Sửa chữa phòng học thuộc trường Tiểu học & THCS Đinh Tiên Hoàng. UBND xã làm thủ tục và chuẩn bị thi công sửa chữa công trình.
Tiền Dịch vụ Môi trường rừng: Tổng đã chi đến 30/9/2021 là 255.214.400đ/581.407.221đ đạt 43,89% chủ yếu chi cho 04 nhóm hộ khoán năm 2021, chi truy lĩnh 04 nhóm hộ khoán năm 2019 và chi mua thiết bị phục vụ công tác bảo vệ rừng.
Chương trình xây dựng Nông thôn mới (2011-2020): Đến thời điểm hiện tại, xã đã đạt 12/19 tiêu chí
. Trong năm 2021, xã đã đăng ký đạt 01 tiêu chí NTM, tiêu chí số 6: Cơ sở vật chất văn hóa.

3. Văn hóa xã hội:
Về y tế: Tổng số lượt khám và điều trị tại trạm là 1554 trường hợp. Các chương trình Y tế quốc gia: Chương trình tiêm chủng mở rộng: 85 trẻ được tiêm chủng đủ liều. Chương trình phòng chống suy dinh dưỡng: trẻ em dưới 5 tuổi suy dinh dưỡng đạt tỷ lệ 16,9%. Lấy lam máu xét nghiệm 202/250 lam đạt 80.8% kế hoạch giao. Triển khai Kế hoạch tiêm Covid-19  trên địa bàn xã được các đối tượng ưu tiên kết quả: tổng số điều tra đối tượng độ tuổi từ 18 đến 65 tuổi: 2314.
Công tác Dân số - Kế hoạch hóa gia đình: Triển khai Tuyên truyền công tác dân số tại các thôn, làng
. Tổ chức làm dịch vụ Kế hoạch hóa gia đình vào ngày 16 hàng tháng. Duy trì công tác theo dõi thông tin biến động nhân hộ khẩu và Kế hoạch hóa gia đình ở các thôn, làng. 

Về giáo dục: Trường TH và THCS Đinh Tiên Hoàng đã thực hiện tốt công tác dạy và học, duy trì sĩ số học sinh. Tổng kết năm học 2020-2021
, Trường đã tổ chức xét tốt nghiệp cho 77 học sinh khối lớp 5 và 37 học sinh khối lớp 9, kết quả đạt 100%. Hiện Trường TH và THCS Đinh Tiên Hoàng đã khai giảng năm học 2021-2022
, công tác dạy và học đã đi vào ổn định. Riêng các điểm trường mầm non năm học 2021-2022, đến nay chưa học trở lại do dịch. Thực hiện chỉ đạo của UBND huyện, Phòng giáo dục và đào tạo huyện, các trường triển khai nghiêm túc các biện pháp phòng, chống dịch bệnh Covid-19.
Về văn hóa – thông tin: Tuyên truyền chủ trương, đường lối, chính sách của Đảng và pháp luật của nhà nước, cuộc bầu cử đại biểu Quốc hội khóa XV và đại biểu Hội đồng nhân dân các cấp nhiệm kỳ 2021-2026. Tổ chức viếng các Liệt sĩ tại Nhà Bia tưởng niệm các Anh hùng Liệt sỹ của xã. Tuyên truyền chủ trương, đường lối, chính sách của Đảng và pháp luật của nhà nước. Tham gia giải bóng đá cúp mùa Xuân do huyện tổ chức. Triển khai cho ban nhân dân thôn chỉnh trang cổng chào, dọn dẹp đường làng ngõ xóm, treo cờ Tổ Quốc trong các ngày trọng đại của cả nước. Triển khai tổ chức thành công Đại hội TDTT xã lần thứ IV năm 2021 với 05 môn thi đấu với 9 giải tập thể và 12 giải cá nhân. Xã đã triển khai tuyên truyền bằng loa lưu động trên tất cả các thôn từ thứ 2 đến Chủ nhật hàng tuần do Mặt trận và các đoàn thể cán bộ, công chức xã phụ trách về các thông tin, biện pháp phòng, chống dịch Covid-19 trên địa bàn.

Thiết chế văn hóa: Đến thời điểm hiện tại 5/5 thôn có nhà rông văn hóa hoặc nhà sinh hoạt cộng đồng, 05/5 thôn (làng) đã có sân bóng đá và đều đang được sử dụng, 02 sân bóng mini phục vụ các hoạt động thể dục thể thao cho Nhân dân; trên địa bàn xã có tổng cộng 11 bộ chiêng (09 bộ của người Bahnar và 02 bộ của người Jrai) trong đó có 70 chiêng bằng và 117 chiêng núm tại các thôn Ktu, Kop, Klot và Dung rơ với tổng số 22 nghệ nhân trên địa bàn xã.

Về chính sách xã hội: Nhân dịp Tết Nguyên Đán, kỷ niệm 74 năm ngày Thương binh Liệt sỹ (27/7/1947-27/7/2021) được sự quan tâm của Đảng, Nhà nước và các cơ quan cấp trên, xã đã tổ chức gặp gỡ và trao nhiều suất quà cho các đối tượng chính sách
. 

Phối hợp với các ban ngành, đoàn thể xã triển khai lập danh sách đối tượng là người lao động có nhu cầu học nghề, giải quyết việc làm, xây dựng kế hoạch đào tạo nghề và giải quyết việc làm cho lao động nông thôn năm 2021, hiện tại đã hoàn thành việc lập danh sách đăng ký học nghề (gồm 25 người, nghề đăng ký đào tạo: kỹ thuật trồng dâu, nuôi tằm); Triển khai kế hoạch thực hiện công tác giảm nghèo bền vững năm 2021 trên địa bàn xã
; 
Hội đồng xét duyệt trợ giúp xã hội xã họp xét 50 hồ sơ đối tượng bảo trợ xã hội đề nghị hưởng trợ cấp hàng tháng; điều chỉnh 88/89 hồ sơ bảo trợ xã hội theo Nghị định 20/2021/NĐ-CP ngày 15/3/2021của Chính phủ quy định chính sách trợ giúp xã hội đối với đối tượng bảo trợ xã hội. Hội đồng xét duyệt các chính sách hỗ trợ đối tượng lao động gặp khó khăn do đại dịch Covid – 19 trên địa bàn xã họp xét 01 hộ kinh doanh dừng hoạt động và 04 hồ sơ lao động tự do mất việc làm do Covid – 19 kết quả 01 hồ sơ hộ kinh doanh và 03 hồ sơ lao động tự do đủ điều kiện hỗ trợ. Hiện đã chi trả 7.500.000đ cho 04 trường hợp đã có quyết định hưởng theo quy định. Do ảnh hưởng của đại dịch Covid-19, UBMTTQVN tỉnh Gia Lai đã hỗ trợ cho 23 lao động và các đối tượng khác gặp khó khăn do đại dịch Covid-19, mỗi người 500.000 đồng, hiện UBND xã đã hoàn thành việc cấp phát tiền hỗ trợ cho các đối tượng.
Cấp hỗ trợ tiền điện cho hộ nghèo thu nhập năm 2021: Tổng số hộ nghèo thu nhập đã hưởng hỗ trợ tiền điện là 80 hộ, với tổng số tiền 26.400.000đ
. 
Phối hợp với Trung tâm giới thiệu việc làm tỉnh Gia Lai và Trường cao đẳng nghề Gia Lai tổ chức gặp gỡ, định hướng đào tạo nghề, giới thiệu việc làm cho người lao động trên địa bàn xã
. 

Ủy ban nhân dân xã Kon Gang chỉ đạo ban chỉ đạo xã, các tổ rà soát và ban nhân dân thôn thực hiện tốt công tác rà soát, tổ chức họp thôn lấy ý kiến hộ dân trên địa bàn thôn theo quy định. Kết quả rà soát được niêm yết công khai tại trụ sở UBND xã và Nhà văn hóa các thôn đảm bảo tính công khai, dân chủ trong việc rà soát. Kết quả rà soát hộ nghèo, hộ cận nghèo cuối năm 2021 như sau:

Chuẩn nghèo theo giai đoạn 2016- 2021

Tổng số hộ nghèo cuối năm 2021: 84 hộ, đạt tỷ lệ 7,82%

Tổng số cận hộ nghèo cuối năm 2021: 239 hộ, đạt tỷ lệ 22,25%

Chuẩn nghèo theo giai đoạn 2022- 2025

Tổng số hộ nghèo cuối năm 2021: 409 hộ, đạt tỷ lệ 38,08%

Tổng số cận hộ nghèo cuối năm 2021: 177 hộ, đạt tỷ lệ 16,48%
Phối hợp với BND các thôn, làng tiến hành rà soát người dân có nguy cơ thiếu đói do dịch bệnh Covid-19 trên địa bàn xã. Kết quả: Trên địa bàn xã có 31 hộ, 126 khẩu có nguy cơ thiếu đói do dịch bệnh Covid-19, đề nghị tỉnh hỗ trợ 1.890 kg gạo để các hộ được ăn no trong thời gian dịch bệnh.
Về công tác trẻ em: Xảy ra sự việc 2 em nhỏ đuối nước tại thôn Ktu
. UBND xã đã đến thăm hỏi gia đình và hỗ trợ cho mỗi gia đình 500.000đ. Uỷ ban nhân dân xã đã chỉ đạo các công chức phụ trách phối hợp với Công chức Địa chính nông nghiệp, Ban nhân dân các thôn tiến hành rà soát ao hồ, hướng dẫn các hộ có ao hồ rào chắn, cắm biển báo, thả cây hoặc tre xuống ao hồ, ký cam kết rào chắn ao hồ để giảm thiểu tối đa tình trạng tai nạn đuối nước. 

Nhân dịp quốc tế thiều nhi và tết trung thu tặng 38 suất quà cho trẻ em có hoàn cảnh đặc biệt, trẻ em mồ côi, hỗ trợ ban nhân dân các thôn 4.200.000đ mua bánh kẹo cho các cháu nhỏ.

Về Công tác Chữ thập đỏ: Tổ chức thành công Đại hội Hội chữ thập đỏ nhiệm kỳ 2021-2026, thực hiện bầu cử Ban Chấp hành, Ban Thường vụ, Ban Kiểm tra, Chủ tịch, Phó Chủ tịch của Hội Chữ thập đỏ xã khóa VI, nhiệm kỳ 2021-2026. Lập danh sách hiến máu đợt 1 theo quy định. Trước ảnh hưởng nặng nề của dịch Covid-19, Hội chữ thập đỏ đã gửi thư kêu gọi quyên góp ủng hộ người dân ứng phó với dịch bệnh Covid -19
. 

Công tác dân tộc - tôn giáo: Trên địa bàn xã các điểm sinh hoạt tôn giáo diễn ra bình thường, ổn định. UBND xã đã phối hợp với Ban nhân dân các thôn mời các điểm nhóm và triển khai tuyên truyền, vận động thực hiện nghiêm các biện pháp phòng, chống dịch Covid-19. UBND xã cũng đã thành lập 05 đoàn kiểm tra tại các thôn nhằm kiểm tra việc thực hiện các biện pháp phòng, chống Covid-19 tại các điểm sinh hoạt tôn giáo, điểm nhóm sinh hoạt tôn giáo tập trung trên địa bàn xã (Quyết định số 72/QĐ-UBND, ngày 16/6/2021 của UBND xã Kon Gang). Qua kiểm tra, các điểm tôn giáo thực hiện tốt các biện pháp phòng dịch và tạm dừng sinh hoạt tập trung theo quy định của cấp trên.
Triển khai các thôn họp xét đề xuất 04/5 Người uy tín để đề nghị hỗ trợ cho người có uy tín trong đồng bào DTTS gặp khó khăn do hậu quả thiên tai, hỏa hoạn năm 2021, triển khai đề nghị đưa ra khỏi danh sách người uy tín và bổ sung, thay thế người uy tín thôn Dung rơ. 
3. Nội chính

3.1. Tình hình an ninh chính trị, trật tự an toàn xã hội:
Về an ninh chính trị: Nhìn chung, tình hình an ninh chính trị trên địa bàn xã ổn định. 

Về trật tự an toàn xã hội: Về phạm pháp hình sự: Trong năm 2021, Công an xã tiếp nhận 03 tin báo liên quan đến phạm pháp hình sự 
 (01 tin trộm cắp tài sản, 01 tin báo về hành vi hiếp dâm, 01 vụ chống người thi hành công vụ), hiện các vụ việc đã được Công an xã xác minh và chuyển hồ sơ lên Công an huyện thụ lý, giải quyết. Tình hình tội phạm hình sự tuy vẫn trong tầm kiểm soát, nhưng vẫn tiềm ẩn phức tạp tại một số địa bàn như làng Klót, Kóp (liên quan đến sử dụng rượu, bia) gây mất trật tự; vẫn xảy ra tình trạng trộm cắp vặt trên địa bàn.
Triển khai “Diễn đàn Nhân dân với Công an nhân dân” tại Thôn Dung rơ, thôn Klót. Tổng số đối tượng quản lý tại địa bàn là 22 đối tượng
, hiện đã tiến hành lập hồ sơ giáo dục tại xã theo quy định. Vận động xã hội hóa lắp đặt 03 camera an ninh trên địa bàn xã.

Về an toàn giao thông: Tổ ATGT Công an xã đã triển khai 22 đợt, phát hiện 50 đối tượng vi phạm: nhắc nhở 34 trường hợp; ra quyết định xử phạt VPHC 16 đối tượng với số tiền 4.000.000đ (bốn triệu đồng). Chủ yếu vi phạm ở các lỗi trực tiếp, điều khiển phương tiện giao thông không đội mũ bảo hiểm, không mang theo giấy đăng ký xe. 
Về Công tác tái hòa nhập cộng đồng: Đã tiến hành tuyên truyền, giáo dục cho 10 đối tượng trên địa bàn về triển khai thực hiện Đề án “Tăng cường, phổ biến, giáo dục pháp luật cho người đang chấp hành hình phạt tù; người bị áp dụng các biện pháp xử lý hành chính, người mới ra tù tái hòa nhập cộng đồng, thanh thiếu niên vi phạm pháp luật, lang thang cơ nhỡ giai đoạn 2018 – 2021”. Triển khai thực hiện Kế hoạch 25/KH-UBND ngày 21/3/2019 về triển khai thực hiện công tác tái hòa nhập cộng đồng cho người chấp hành xong án phạt tù trở về địa phương trên địa bàn. 

Công tác quản lý nhân hộ khẩu: Thực hiện công tác đăng ký nhân hộ khẩu, tăng cường chủ động nắm hộ nắm người để phát hiện các đối tượng nghi vấn. Tiến hành rà soát, làm sạch dữ liệu phục vụ công tác cấp căn cước trên địa bàn; phối hợp Công an huyện tiến hành làm thủ tục cấp căn cước cho người dân trên địa bàn. Phối hợp Công an huyện tiến hành làm thủ tục cấp căn cước cho người dân trên địa bàn, đến nay đã cấp được 2728/2291 công dân đủ 14 tuổi trên địa bàn xã, đạt 84,91%.
3.2. Công tác quốc phòng - quân sự địa phương:
- Nhiệm vụ phòng thủ, sẵn sàng chiến đấu: Tổ chức quán triệt, thực hiện nghiêm các công văn, Chỉ thị quy định hướng dẫn của Ban CHQS huyện về nhiệm vụ SSCĐ. Làm tốt công tác chuẩn bị về lực lượng, phương tiện SSCĐ trong các ngày cao điểm, lễ Tết bảo đảm nghiêm túc, đúng quy định. Xây dựng đầy đủ kế hoạch công tác Quốc phòng–Quân sự địa phương năm 2021 và triển khai nhiệm vụ theo đúng thời gian, kế hoạch. Triển khai thực hiện nghiêm quy chế phối hợp giữa Quân sự, Công an và kiểm lâm phụ trách địa bàn theo Nghị định 03/2019/NĐ-CP và Nghị định 02/2020/NĐ-CP của Chính phủ. Sẵn sàng phối hợp trong thực hiện nhiệm vụ góp phần giữ vững ANCT – TTATXH trên địa bàn xã. 

- Công tác xây dựng lực lượng dân quân: Thực hiện chỉ tiêu Ủy ban nhân dân huyện giao, Ủy ban nhân dân xã điều chỉnh, xây dựng lực lượng dân quân cho phù hợp. Tổng số cán bộ chiến sỹ trong lực lượng là 65 đồng chí, đạt 1,58% so với tổng dân số. Tỷ lệ luân phiên: cho ra 14 đ/c, kết nạp mới 13 đ/c; nữ dân quân 7 đ/c, đạt 10,6% so tổng số dân quân; đội ngũ cán bộ Ban chỉ huy quân sự xã, trung đội trưởng, tiểu đội trưởng, thôn đội trưởng đúng, đủ theo biên chế. Chất lượng chính trị, độ tin cậy từng bước được nâng cao, đáp ứng yêu cầu, nhiệm vụ. 

-  Công tác động viên – tuyển quân: Đăng ký, quản lý 50 đồng chí quân nhân dự bị hạng 1 và 572 đồng chí quân nhân dự bị hạng 2. Rà soát, tổ chức đăng ký nghĩa vụ quân sự  tuổi 17 được 40 công dân. Chỉ đạo Hội đồng NVQS xã làm tốt công tác tuyển quân, bảo đảm chất lượng, tổ chức xét duyệt thực lực độ tuổi sẵn sàng nhập ngũ (18–25) được 177 công dân, đạt 5,2% dân số. Phát lệnh, gọi khám tuyển nghĩa vụ quân sự năm 2021, 44 công dân, kết quả có 20 công dân đủ điều kiện sức khỏe. Phát lệnh gọi nhập ngũ 11 công dân, tổ chức giao quân 9 công dân, dự bị 02 công dân, đạt 100% chỉ tiêu. Tổ chức tổng kết công tác tuyển quân năm 2021 và sơ kết 5 năm thực hiện luật nghĩa vụ quân sự năm 2015 đúng thời gian quy định. Đón 11 quân nhân hoàn thành nghĩa vụ trở về địa phương. Tổ chức gửi quà thăm 09 chiến sỹ mới năm 2021 đang huấn luyện tại Trung đoàn 28, Sư đoàn 10, Quân đoàn 3, tỉnh Kon Tum, từ đó động viên công dân yên tâm nhập ngũ, gắn bó xây dựng Quân đội, hoàn thành thời gian thực hiện NVQS tại ngũ và phục vụ ngạch dự bị khi xuất ngũ trở về địa phương. Kiện toàn Hội đồng nghĩa vụ quân sự xã, phân công nhiệm vụ các thành viên, phụ trách các thôn, làng. Tổ chức xét duyệt chính trị, đạo đức, xét duyệt thực lực, khám sơ tuyển 60/62 công dân thuộc diện gọi khám nghĩa vụ quân sự năm 2022 (hiện còn 02 công dân đang ở vùng dịch thành phố Hồ Chí Minh chưa sơ khám). Đề nghị Hội đồng nghĩa vụ quân sự huyện gọi khám sức khỏe công dân nhập ngũ năm 2022, 40 công dân.

- Công tác tập huấn, huấn luyện, diễn tập, hội thi, hội thao,giáo dục QP&AN: 

Cử cán bộ Ban CHQS xã tham gia bồi dưỡng, tập huấn, hội thi, nâng cao năng lực tham mưu đề xuất, trình độ huấn luyện kết hợp với chuẩn bị kế hoạch, giáo án huấn luyện lực lượng dân năm thứ nhất, dân quân cơ động, dân quân tại chỗ, dân quân binh chủng trinh sát theo chỉ tiêu Ủy ban nhân dân huyện giao. (Cụ thể huấn luyện: Dân quân năm thứ nhất: 13 đồng chí, thời gian huấn luyện 15 ngày. Dân quân cơ động: 28 đồng chí, thời gian huấn luyện 12 ngày. Dân quân tại chỗ: 6 đồng chí, thời gian huấn luyện 7 ngày. Dân quân binh chủng trinh sát: 03 đồng chí, thời gian huấn luyện 12 ngày) kết quả huấn luyện: Đạt loại khá. Tham gia Hội thi pháp luật về dân quân tự vệ theo kế hoạch của Ban CHQS huyện và Bộ CHQS tỉnh, kết quả đạt giải nhì cấp huyện. Làm tốt công tác chuẩn bị và tham gia luyện tập chuyển trạng thái sẵn sàng chiến đấu theo kế hoạch của Ban CHQS huyện. 

Tham mưa Đảng ủy ra nghị quyết lãnh đạo, ban hành các văn bản triển khai thực hiện nhiệm vụ diễn tập năm 2021 theo hướng dẫn của Ban chỉ đạo diễn tập huyện, tổ chức diễn tập chiến đấu phòng thủ ngày 29/9/2021, kết quả đạt loại khá.
Tăng cường công tác quản lý nhà nước về quốc phòng ở xã, tập trung xây dựng, củng cố nền quốc phòng toàn dân, xây dựng thế trận QP-AN vững mạnh. Kiện toàn Hội đồng GDQP và AN xã đi vào hoạt động có hiệu quả, rà soát các đối tượng đã qua, chưa qua bồi dưỡng kiến thức GDQP và AN theo quy định.

3.3. Công tác tuyên truyền pháp luật, giải quyết các TTHC và đơn thư, khiếu nại của công dân:
Tổng số lượt đăng ký khai sinh trong năm 2021 là 238 trường hợp, đăng ký kết hôn là 23 trường hợp, đăng ký khai tử là 14 trường hợp, xác nhận tình trạng hôn nhân 32 trường hợp.

Tổng số hồ sơ chứng thực là 1146 hồ sơ. Trong đó: Chứng thực hợp đồng thế chấp tài sản là 10 trường hợp, chứng thực hợp đồng CNQSDĐ là 09 trường hợp. chứng thực hợp đồng tặng cho QSDĐ 12 trường hợp, chứng thực bản sao từ bản chính là 505 trường hợp, chứng thực chữ ký là 610 trường hợp.

Trong năm 2021, không tiếp nhận đơn thư, kiến nghị nào của công dân.

Tiếp tục triển khai thực hiện Bộ phận tiếp nhận và trả kết quả theo mô hình Một cửa hiện đại của UBND huyện; áp dụng hệ thống quản lý chất lượng theo tiêu chuẩn quốc gia TCVN ISO 9001:2015. 

4. Công tác xây dựng chính quyền:

Triển khai tổ chức thành công cuộc bầu cử đại biểu Quốc hội khóa XV và đại biểu Hội đồng nhân dân các cấp nhiệm kỳ 2021-2026. Tổng số cử tri trên địa bàn xã là 2.398 cử tri, số cử tri tham gia bỏ phiếu là 2.398, đạt tỷ lệ 100%.

Kiện toàn các chức danh chủ chốt của HĐND và UBND xã khóa XIII, nhiệm kỳ 2021-2026 bao gồm: Chủ tịch HĐND, Phó chủ tịch HĐND, Chủ tịch UBND, Phó chủ tịch UBND và các Ủy viên UBND xã.
Triển khai họp đánh giá, xếp loại cán bộ, công chức, người hoạt động không chuyên trách và chính quyền cơ sở năm 2021. Kết quả như sau:

- Về thôn (làng): 01 thôn HTXSNV (Dung rơ), 03 thôn HTTNV (Krai, Klot, Ktu); 01 thôn HTNV (Kop).

- Về xếp loại CBCC xã: 16/19 đồng chí HTTNV, 03 đồng chí do huyện đánh giá, xếp loại.

- Về xếp loại CB không chuyên trách cấp xã: 08 đồng chí HTTNV, 04 đồng chí chưa đủ thời gian đánh giá.

- Về xếp loại CB không chuyên trách thôn: 7 đồng chí HTXSNV, 42 đồng chí HTTNV, 02 đồng chí HTNV.
B. ĐÁNH GIÁ CHUNG
1. Kết quả đạt được:

Đến thời điểm hiện tại, Ủy ban nhân dân xã đã bám sát nhiệm vụ, chương trình công tác đề ra, đã hoàn thành đạt một số chỉ tiêu huyện giao về sản xuất; kinh tế - xã hội phát triển theo hướng tích cực; an ninh chính trị, trật tự an toàn xã hội được giữ vững; đời sống nhân dân cơ bản ổn định và có phần được cải thiện, không xảy ra thiếu đói; thực hiện tốt công tác phòng, chống dịch Covid-19 trên địa bàn, hỗ trợ thực hiện chi trả kinh phí hỗ trợ các đối tượng bị ảnh hưởng do Covid 19 đảm bảo đủ và đúng đối tượng. Chất lượng dạy và học, công tác chăm sóc sức khỏe cho nhân dân được quan tâm; công tác thông tin, tuyên truyền bám sát chủ trương, chính sách của Đảng, pháp luật của Nhà nước. Hệ thống chính trị tiếp tục được củng cố, kiện toàn.

2. Những tồn tại, hạn chế:

- Xảy ra tình trạng Viêm da nổi cục trên địa bàn làm 13 con bò chết. Công tác rà soát, thống kê số lượng bò còn hạn chế, công tác triển khai nhiệm vụ của Thành viên BCĐ còn chậm, Nhân dân còn chủ quan, lơ là trong việc thực hiện các biện pháp phòng dịch.

- Công tác quản lý và bảo vệ rừng chưa chặt chẽ, công tác phối hợp giữa các lực lượng KLĐB, công an, quân sự chưa có sự chủ động. Vẫn còn tình trạng xâm hại về rừng, bên cạnh đó việc quản lý khai thác gỗ vườn còn lỏng lẻo.

- Công tác tuyên truyền, vận động Nhân dân thực hiện nghiêm các biện pháp phòng, chống Covid-19 đôi lúc còn mang tính hình thức, chưa tác động sâu rộng đến toàn thể Nhân dân; một số người dân còn chủ quan, ra đường còn không mang khẩu trang, trốn tránh cách ly và các cơ sở hàng quán chưa thực hiện nghiêm các quy định theo hướng dẫn của cấp trên.

- Tình hình an ninh chính trị - trật tự an toàn xã hội còn tiềm ẩn, nhất là an ninh nông thôn, các vụ trộm cắp tài sản còn xảy ra nhiều. 
B. KẾ HOẠCH CÔNG TÁC NĂM 2022
I. Về kinh tế:

1.1. Trồng trọt: Tập trung chỉ đạo sản xuất vụ Đông Xuân 2021 - 2022 và vụ mùa 2022 đảm bảo đúng thời vụ và chăm sóc, phòng trừ sâu bệnh kịp thời; chủ động phòng chống hạn, ngập úng; đối với những chân ruộng thường xuyên bị hạn, vận động nhân dân chuyển đổi sang trồng cây ngắn ngày khác cho thu nhập cao hơn như rau, đậu các loại. Tiếp tục tuyên truyền tái canh cải tạo vườn cà phê, tiêu nhằm phục hồi nâng cao năng suất vườn cây, phối hợp với các phòng ban huyện hướng dẫn nhân dân chọn giống, kỹ thuật chăm sóc và phòng ngừa các loại dịch bệnh trên cây trồng.
1.2. Chăn nuôi: Duy trì đàn gia súc gia cầm trên địa bàn xã, tiếp tục tuyên truyền, triển khai các chương trình lai tạo đàn bò, nạc hóa đàn heo. Chủ động phòng ngừa dịch bệnh ở gia súc, gia cầm, hướng dẫn nhân dân cách vệ sinh chuồng trại chăn nuôi, triển khai các biện pháp phòng, chống bệnh dại trên địa bàn. Vận động bà con chăn nuôi các loại gia súc, gia cầm có hiệu quả kinh tế cao. Áp dụng các biện pháp kỹ thuật như tiêm phòng Văcxin, tiêu độc khử trùng để chủ động phòng chống dịch bệnh trên đàn gia súc, gia cầm.  
1.3. Công tác quản lý tài nguyên, môi trường: Tổ chức tuyên truyền, vận động nhân dân không bán đất, cho thuê đất sản xuất. Thường xuyên kiểm tra, rà soát nhắc nhở các trường hợp khai thác tài nguyên, khoáng sản. Tiến hành thực hiện việc rà soát, phát hiện kịp thời các khu vực có nguy cơ, tiểm ẩn việc xảy ra tai nạn, đuối nước để có biện pháp chủ động phòng, ngừa, bảo đảm an toàn cho trẻ em. 
1.4. Công tác quản lý bảo vệ rừng: Tăng cường công tác phối hợp giữa Kiểm lâm địa bàn với các ban ngành, đoàn thể xã và các thôn, làng để làm tốt công tác bảo vệ rừng; hướng dẫn nhân dân chăm sóc diện tích rừng đã trồng và hoàn thành kế hoạch trồng rừng năm 2022 theo chỉ tiêu huyện giao. Triển khai thực hiện tốt việc chi trả tiền dịch vụ môi trường rừng theo quy định. Chỉ đạo Công an, Quân sự, Kiểm lâm địa bàn và Tổ tuần tra cơ động thường xuyên tuần tra, bảo vệ rừng theo kế hoạch đã được phê duyệt để kịp thời phát hiện và xử lý các vụ việc xâm hại về rừng.
1.5. Thu, chi ngân sách: Tập trung chỉ đạo làm tốt công tác thu ngân sách, đảm bảo các khoản chi thường xuyên, thực hiện tốt công tác thu phí, lệ phí và các khoản thu đã phân cấp để đảm bảo chi. Công chức Tài chính – Kế toán xã phối hợp chặt chẽ với Chi Cục thuế huyện và các ngành có liên quan trong công tác quản lý thu và chống thất thu. Thực hiện tốt Luật Thực hành tiết kiệm, chống lãng phí, công khai tài chính. Đôn đốc thu để đảm bảo cho công tác chi cho các nhiệm vụ lớn trong năm.
1.6. Về  xây dựng cơ bản: Triển khai đăng ký và triển khai thi công các công trình đầu tư xây dựng cơ bản từ nguồn vốn chương trình Nông thôn mới, chương trình 135... 
II. Văn hóa - xã hội:

2.1.Về y tế: Đảm bảo công tác khám chữa bệnh cho nhân dân, đặc biệt là đồng bào dân tộc thiểu số, vận động chị em thực hiện kế hoạch hóa gia đình. Chỉ đạo Trạm y tế xã tham mưu xây dựng Kế hoạch, tổ chức kiểm tra vệ sinh an toàn thực phẩm, phòng, chống dịch bệnh: sốt rét, sốt xuất huyết... chăm sóc sức khỏe cho Nhân dân. Triển khai thực hiện nghiêm các biện pháp phòng, chống dịch Covid-19 đảm bảo theo các nội dung hướng dẫn của cấp trên.
Tiếp trục rà soát và triển khai tiêm vắc xin Covd-19 các đối tượng ưu tiên mũi 1 và trả mũi 2 cho các đối tượng trên địa bàn xã.
2.2. Giáo dục: Tăng cường công tác quản lý dạy và học ở các trường để nâng cao chất lượng dạy và học; quan tâm đầu tư xây dựng cơ sở vật chất cho giáo dục; phát huy hiệu quả đào tạo của Trung tâm học tập cộng đồng. Duy trì số lượng học sinh, nâng cao chất lượng dạy và học. Duy trì kết quả Phổ cập giáo dục và hoàn thành phổ cập năm 2022 đúng tiến độ; tiếp tục đẩy mạnh phong trào thi đua “xây dựng trường học thân thiện, học sinh tích cực”.
2.3. Chính sách: Thực hiện đồng bộ các chính sách an sinh xã hội đối với các đối tượng hộ nghèo, cận nghèo, người có công, người dân tộc thiểu số. Tập trung thực hiện tốt các chương trình mục tiêu quốc gia, các chính sách dân tộc, chính sách tôn giáo, chính sách xã hội, chính sách y tế. Thực hiện điều tra rà soát hộ nghèo, hộ cận nghèo, hộ có mức sống trung bình đảm bảo công khai, công bằng, minh bạch, đúng quy trình, đúng đối tượng. Triển khai Kế hoạch đào tạo nghề năm 2022 tại các thôn trên địa bàn xã. Giải quyết kịp thời các chế độ chính sách đối với người có công với cách mạng, các đối tượng bảo trợ xã hội. Giải quyết kịp thời các chế độ, chính sách cho các đối tượng bị ảnh hưởng do dịch COVID-19 theo Nghị Quyết 68 của Chính phủ, Quyết định 23 của Thủ tướng Chính phủ và Quyết định 441 của UBND tỉnh Gia Lai đảm bảo công khai, minh bạch, đúng đối tượng.
2.4. Về văn hóa – thông tin: Phối hợp các ban, ngành, đoàn thể chính trị xã hội tổ chức các hoạt động tuyên truyền chào mừng các ngày lễ lớn của đất nước; Đẩy mạnh các phong trào thi đua yêu nước và nhân rộng các điển hình tiên tiến, nhất là phong trào thi đua “Dân vận khéo”, phong trào “Toàn dân đoàn kết xây dựng nông thôn mới, đô thị văn minh” gắn với đẩy mạnh học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh. Triển khai họp, bình xét thôn văn hóa, gia đình văn hóa năm 2022. Duy trì và phát triển hoạt động của đài FM, trang thông tin điện tử của UBND xã để Nhân dân được biết và tiếp cận thông tin.
Tổ chức các hoạt động duy trì các hoạt động văn hóa thể thao dân tộc, tuyên truyền, tôn tạo, duy trì các hoạt động cồng chiêng, lễ hội cúng giọt nước, mừng lúa mới; tôn tạo sửa chữa nhà rông văn hóa, tượng nhà mồ…Thành lập và duy trì các tổ giữ gìn bản sắc văn hóa dân tộc như đan gùi, làm bầu nước…
2.5. Công tác Dân tộc - Tôn giáo: Tổ chức bình xét người uy tín trong đồng bào dân tộc thiểu số năm 2022; Tăng cường công tác quản lý Nhà nước về hoạt động tôn giáo trên địa bàn, phát hiện và ngăn chặn kịp thời việc tổ chức sinh hoạt đạo trái phép, đạo lạ; tạo điều kiện để các tôn giáo hoạt động đúng pháp luật. Không để xảy ra việc xây dựng, cơi nới thờ tự trái phép; tuyên truyền nhân dân không mê tín dị đoan, tín ngưỡng trái phép. Thường xuyên kiểm tra, nhắc nhở các điểm nhóm tôn giáo thực hiện nghiêm các quy định của Nhà nước, đặc biệt là công tác phòng, chống dịch Covid-19 tại các điểm nhóm cũng như trên địa bàn xã.

III. Nội chính: 
3.1. An ninh chính trị và trật tự an toàn xã hội:

Tăng cường đẩy mạnh công tác tuyên truyền, giáo dục pháp luật, giáo dục về phòng, chống tội phạm, tệ nạn xã hội. Tăng cường chỉ đạo công tác phòng ngừa, đấu tranh với các loại tội phạm, tệ nạn xã hội, nhất là tội phạm trộm cắp tài sản có giá trị lớn, cướp giật, hiếp dâm, kiên quyết không để hình thành tội phạm có tổ chức, tội phạm hoạt động theo kiểu “xã hội đen”. 

Phối hợp với Công ty cao su, công ty cà phê ĐakKrong, công ty Hương Sơn và các xã giáp ranh địa bàn thực hiện tốt công tác phối kết hợp trong đảm bảo an ninh trật tự trên địa bàn xã. Chỉ đạo Công an xã tham mưu thực hiện công tác phòng chống dịch, đảm bảo ANTT trên địa bàn xã; thực hiện và làm tốt công tác hưởng ứng, phát động phong trào toàn dân bảo vệ ANTQ; đảm bảo ANCT-TTATXH trên địa bàn.

Tổ chức tuyên truyền vận động Nhân dân, các cơ sở mua bán tạp hóa, doanh nghiệp trên địa bàn xã tham gia lắp đặt Camera an ninh. Đề xuất Ban PCTP xã thực hiện kế hoạch “camera an ninh” nhằm giúp phát hiện, ngăn chặn các hành vi vi phạm trên địa bàn.

Tổ chức lực lượng tuần tra, kiểm soát địa bàn đảm bảo TTAT giao thông, đảm bảo tình hình ANTT. Lập kế hoạch phối hợp gọi hỏi răn đe, giáo dục các đối tượng tù treo, tù tha về, đối tượng hình sự, đối tượng thanh thiếu niên hư hỏng; đối tượng hệ an ninh. 

Tăng cường công tác kiểm tra nhân khẩu, quản lý chặt chẽ các đối tượng hình sự, tù án treo, tù tha về và đối tượng thanh thiếu niên hư tại địa phương. Củng cố, Kiện toàn, đôn đốc các tổ tự quản thường xuyên hoạt động tuần tra bảo vệ tài sản cho Nhân dân.

Thực hiện tốt, có hiệu quả các đợt cao điểm, tháng ANGT, tháng PCCC, tháng phòng chống ma túy; phong trào toàn dân bảo vệ an ninh tổ quốc...Bên cạnh đó, tham mưu tốt cho cấp ủy, chính quyền trong thực hiện kế hoạch đảm bảo ANTT…

3.2. Công tác quốc phòng -quân sự địa phương:

Chỉ đạo Ban Chỉ huy quân sự xã tiếp tục quán triệt, triển khai thực hiện nghiêm  các Chỉ thị, Mệnh lệnh về công tác sẵn sàng chiến đấu; phối hợp chặt chẽ với các ban ngành, đoàn thể, các tổ chức chính trị xã hội chủ động nắm tình hình, kịp thời xử lý các tình huống, không để bị động bất ngờ. Thực hiện nghiêm Kế hoạch SSCĐ bảo vệ các sự kiện chính trị quan trọng. Thực hiện nghiêm quy chế phối hợp giữa Quân sự - Công an – kiểm lâm địa bàn theo Nghị định 03/2019/NĐ-CP và Nghị định 02/2020/NĐ-CP của Chính phủ. Điều chỉnh, bổ sung hệ thống kế hoạch SSCĐ.  Làm tốt công tác giao quân năm 2022 và tuyển quân năm 2023, giao quân bảo đảm đạt 100% chỉ tiêu. Đăng ký, quản lý quân nhân dự bị theo quy định. 
Củng cố, kiện toàn nâng cao hiệu quả hoạt động của Hội đồng giáo dục quốc phòng - an ninh; bồi dưỡng kiến thức quốc phòng - an ninh cho các đối tượng bảo đảm đạt 100% chỉ tiêu. Tổ chức huấn luyện quân sự, giáo dục chính trị cho lực lượng dân quân đủ nội dung, chương trình; đổi mới phương pháp huấn luyện, nâng cao khả năng SSCĐ cho lực lượng dân quân. Phấn đấu kết quả huấn luyện bảo đảm 100% đạt yêu cầu (trong đó có 76% trở lên đạt khá, giỏi). 

Bảo đảm ngân sách địa phương cho nhiệm vụ xây dựng, huấn luyện lực lượng dân quân, trực SSCĐ và chi trả đúng quy định hiện hành. Bảo đảm tốt vũ khí, trang bị kỹ thuật cho lực lượng dân quân trong huấn luyện, sẵn sàng chiến đấu; phòng chống cháy nổ, bảo đảm tuyệt đối an toàn. Tổng kết công tuyển quân, công tác Quân sự- Quốc phòng địa phương theo quy định.

3.3. Công tác tuyên truyền pháp luật, giải quyết các TTHC và đơn thư, khiếu nại của công dân: 

Nâng cao hiệu quả thực hiện công tác cải cách hành chính, duy trì công tác tiếp dân thường xuyên và định kỳ theo đúng quy định; tiếp nhận và giải quyết đơn thư theo thẩm quyền, dứt điểm, không để tồn đọng kéo dài và hạn chế đơn thư vượt cấp. Nâng cao chất lượng hoạt động của tổ một cửa, triển khai mô hình một cửa liên thông, một cửa hiện đại; giải quyết các thủ tục hành chính như đất đai, hộ tịch, chứng thực,… nhanh gọn, đúng quy định. Tiếp tục duy trì hệ thống quản lý chất lượng theo tiêu chuẩn TCVN ISO 9001:2015 vào hoạt động của Ủy ban nhân dân xã.

Triển khai đánh giá trình hồ sơ công nhận cấp xã đạt chuẩn tiếp cận pháp luật năm 2022 theo quy định.
IV. Công tác xây dựng chính quyền:

Phối hợp với Mặt trận và các tổ chức thành viên thực hiện tốt công tác phối hợp góp phần thực hiện hiệu quả các chương trình công tác đề ra như thực hiện phong trào “Toàn dân đoàn kết xây dựng đời sống văn hóa ở khu dân cư”, xây dựng Nông thôn mới; vận động Quỹ “Vì người nghèo”, tuyên truyền Luật nghĩa vụ quân sự, Luật an toàn giao thông, an toàn vệ sinh thực phẩm; tuyên truyền về công tác bảo vệ, phát triển rừng và kế hoạch trồng rừng năm 2022.
Trên đây là báo cáo của UBND xã Kon Gang về tình hình thực hiện công tác năm 2021 và xây dựng kế hoạch năm 2022./.
	Nơi nhận:  

- UBND huyện;                                                                      

- P. TC – KH huyện;

- Chi cục Thống kê huyện;

- Đảng ủy xã;  


                                                                                                  

- TT. HĐND xã;

- CT, PCT UBND xã;

- MT & các đoàn thể;

- Lưu: VP.                                                                                                    
	TM. UỶ BAN NHÂN DÂN 

CHỦ TỊCH
Phạm Văn Hảo


� Ngô 3/3ha, đạt 100% KH; Sắn 103/103ha, đạt 100% KH; Khoai lang 15/15 ha đạt 100% KH; Đậu đỗ các loại 8/8 ha đạt 100% KH; Rau các loại 55/55 ha đạt 100% KH.


� Trong đó: Đàn bò: 1101 con; Đàn heo: 2.298 con; Đàn dê: 23 con


� Trong đó: Tổng số hộ nghèo, cận nghèo có 295 con bò; hiện có 47 con bò bệnh; đã tiêm điều trị 47 con, tiêm phòng 292/295 con (3 con hộ gia đình không cho tiêm ở Klot).


� Cụ thể: đợt 1 là 08 lít, đợt 2 là 10 lít, đợt 3 là 16 lít, đợt 4 là 24 lít; cấp 12 lít thuốc Hantox 200 diệt ruồi muỗi, mòng cho các hộ nuôi bò; Cấp 3000kg vôi bột cho các hộ nghèo, cận nghèo có bò bịnh bệnh VDNC và rải tại 7 điểm chốt.


� Cụ thể:


Vụ thứ nhất: vào ngày 19/7/2021 UBND xã Kon Gang đã bắt giữ 1 xe công nông của ông Binh (Glar) vận chuyển gỗ vườn nhưng thiếu thủ tục giấy tờ vận chuyển gỗ vườn. Nên UBND xã đã chuyển hồ sơ ra hạt kiểm lâm để xử lý theo quy định và hạt kiểm lâm huyện đã xử phạt ông Binh 750.000 nghìn đồng.


Vụ thứ hai: vào ngày 4/9/2021 UBND xã đã tiến hành bắt giữ 4 đối tượng cư trú tại xã ĐakjRăng, huyện Mang Yang vì có hành vi khai thác lâm sản trái pháp luật của 4 đối tượng cư trú xã đakjrăng, huyện Mang Yang với khối lượng 1,2 ster (củi). UBND Kon Gang đã ra quyết định xử phạt hành chính mỗi người là 750.000 nghìn đồng.


Vụ thứ ba: khai thác lâm sản trái pháp luật của ông chrop cư trú tại làng thung, xã Đak Krong, huyện Đak Đoa xảy ra ngày 4/10/2021 với khối lượng: 0,12 m3,  UBND xã đã ra quyết định xử phạt hành chính 750.000 nghìn đồng.


Vụ thứ tư: khai thác lâm sản trái pháp luật với khối lượng là 0,482 m3 gỗ tròn của ông Nguyễn Đình Long cư trú tại thôn KRai, xã Kon Gang xảy ra ngày 4/10/2021.UBND xã đã ra quyết định xử phạt hành chính 3.750.000 nghìn đồng.


Vụ thứ năm: xảy ra 19/10/2021 về hành vi tàng trữ lâm sản trái pháp luật của ông Mrưk với khối lượng 1,896 m3, vượt thẩm quyền của UBND xã Kon Gang nên UBND xã đã chuyển hồ sơ ra hạt kiểm lâm để xử lý theo quy định của pháp luật.


Vụ thứ sáu: xảy ra 20/102021 về hành vi tàng trữ lâm sản trái pháp luật của ông Grun, thôn kop, xã Kon Gang, với khối lượng 1,832 m3. Vượt thẩm quyền của UBND xã nên UBND xã đã chuyển hồ sơ ra hạt kiểm lâm huyện để xử lý theo quy định của pháp luật.


� Khu vực đường ranh công ty cao su Mang Yang đã trồng 15 ha. Nhân dân tiến hành trồng rừng 6,93 ha/09 hộ, ngoài ra có 01 hộ tự mua 1100 cây keo lai trồng thêm 0,5 ha (hộ Char thôn Dung rơ)


� Thu khác và phạt các loại: 20.018.156đ/ 30.000.000đ đạt 66,73%,Thuế giá trị gia tăng: 3.808.578đ/3.300.000đ đạt 115,41%,Thuế thu nhập cá nhân: 341.766.637đ/214.900.000đ đạt 159,04%, lệ phí trước bạ nhà đất: 79.261.237đ/56.000.000đ đạt 141,54%, thu phạt ATGT : 4.000.000đ/4.000.000đ đạt 100%, thu thuế sử dụng đất: 40.000.000đ/36.000.000đ đạt 111,11%, thu phí, lệ phí: 14.150.000đ/12.000.000đ đạt 117,92%.


� Gồm: Tiêu chí số 1-Quy hoạch; tiêu chí số 03-Thủy lợi; tiêu chí số 4- Điện; Tiêu chí số 7 - Cơ sở hạ tầng thương mại nông thôn; tiêu chí số 8-Thông tin và truyền thông; tiêu chí số 12-Lao động có việc làm; tiêu chí số 13-Tổ chức sản xuất; tiêu chí số 14-Giáo dục; tiêu chí số 15-Y tế; tiêu chí số 16-Văn hóa; tiêu chí số 19-Quốc phòng, An ninh; tiêu chí số 6: Cơ sở vật chất văn hóa. 


� Triển khai đặt vòng tránh thai: 18 trường hợp; Triệt sản nữ: 01 trường hợp; Uống thuốc tránh thai: 63 trường hợp; Tiêm thuốc tránh thai: 35 trường hợp. 


� Tổng kết năm học 2020-2021, tổng học sinh toàn trường là 572 học sinh/21 lớp. Kết quả cuối năm: Bậc Tiểu học: Học sinh hoàn thành chương trình lớp học: 380/396 em; đạt: 96% Chưa HT chương trình lớp học (rèn luyện trong hè):  16/396 em chiếm: 4%. Số học sinh hoàn thành chương trình tiểu học: 77/77 em; đạt: 100%. Bậc THCS: Học sinh lên lớp thẳng 175/176 chiếm tỉ lệ 99,4%; Học sinh ở lại lớp 1/177 chiếm tỉ lệ 0,6%.


� Năm học 2021-2022, trường có 20 lớp. Khối Tiểu học có 15 lớp; THCS có 05 lớp, tổng số 579 học sinh


� Cụ thể:


- Quà cho người có công: Quà trung ương: 106 suất, mỗi suất 300.000đ; Quà tỉnh: 38 suất, mỗi suất 200.000đ; Quà tỉnh tiêu biểu: 02 suất, mỗi suất 01 triệu; Quà huyện: 41 suất, mỗi suất 500.000đ; Quà xã: 60 suất, mỗi suất 200.000đ, tặng 03 sổ tiết kiệm cho 03 gia đình người có công khó khăn, mỗi sổ trị giá 5.000.000đ.


- Quà cho đối tượng BTXH: Quà tỉnh: 76 suất, mỗi suất 200.000đ; Quà Mặt trận huyện cho người nghèo có hoàn cảnh khó khăn: 07 suất, mỗi suất 400.000đ; Quà Mặt trận tỉnh cho người nghèo có hoàn cảnh đặc biệt khó khăn: 03 suất, mỗi suất 500.000đ; Quà của Qũy vì người nghèo TP.HCM: 03 suất, mỗi suất 500.000đ; Quà của Hội Cựu chiến binh huyện cho 02 hội viên cựu chiến binh có hoàn cảnh khó khăn, mỗi suất 200.000đ; Quà của Ngân hàng TMCP Ngoại thương Việt Nam do Phòng Dân tộc huyện đại diện đi tặng: 10 suất, mỗi suất 500.000đ; Quà Hội chữ thập đỏ tỉnh Bình Dương tặng gạo cho hộ nghèo, cận nghèo, nạn nhân CĐHH, người khuyết tật: 192 suất, mỗi suất 10 kg gạo; Quà của gia đình ông Nguyễn Tấn Thu xã Nam Yang tặng 50 suất quà cho 50 gia đình có hoàn cảnh khó khăn, mỗi suất 200.000đ; Cấp 1.185 kg gạo cho 18 hộ có nguy cơ đói trong dịp tết.


� trên địa bàn xã có 04 hộ nghèo được công ty cổ phần Phong Điện IaPết Đak Đoa số 1, số 2 hỗ trợ xây 04 ngôi nhà trị giá 200 triệu đông và Qũy cứu trợ tỉnh Gia Lai (Mặt trận tỉnh), hỗ trợ 01 hộ nghèo xây nhà trị giá 50 triệu đồng, 02 hộ nghèo mua bò giống trị giá 20 triệu đồng


� 01 hộ không nhận do chuyển đi khỏi địa phương, số tiền trả lại ngân sách nhà nước 330.000đ; cấp truy lĩnh tiền điện cho hộ nghèo thu nhập và hộ chính sách xã hội năm 2019, năm 2020, với số tiền cụ thể như sau: cấp truy lĩnh tiền điện cho hộ nghèo thu nhập năm 2020: 105 hộ x 6.000đ/tháng x 12 tháng = 7.560.000đ; cấp truy lĩnh tiền điện cho hộ nghèo thu nhập năm 2019: 107 hộ x 6.000đ/thang x 9 tháng = 5.778.000đ; cấp truy lĩnh tiền điện cho hộ chính sách xã hội năm 2019 cho 08 người với số tiền 360.000đ (có 03 đối tượng đã chết nên số tiền trả về ngân sách nhà nước là 126.000đ).


� Qua rà soát, tình hình giải quyết việc làm trên địa bàn xã có 121 lao động được giải quyết việc làm thông qua nhiều kênh hỗ trợ khác nhau, 06 lao động tham gia học nghề.


� Vào hồi 15h, ngày 19/6/2021, UBND xã nhận được tin báo của quần chúng nhân dân về việc phát hiện 2 em nhỏ đuối nước tại thôn Ktu. UBND xã đã cử Công an xã xuống hiện trường xác minh vụ việc, 02 cháu nhỏ chết đuối đều trú tại thôn Ktu, xã Kon Gang gồm:


1. Vũ, sinh năm 2018, bố tên Huyn, mẹ đã chết.


2. Duân, sinh năm 2019, bố tên Byit, mẹ tên Phương.


Qua xác minh 2 cháu được 2 bà nội trông giữ, trong lúc không để ý, hai cháu rủ nhau đi chơi. Sau đó bà của cháu Duân đi tìm thì phát hiện cả hai đã chết đuối dưới ao trữ nước tưới cà phê, nuôi cá của nhà cháu Duân; dù ao này đã được người nhà rào bằng lưới. Được biết, 2 cháu là họ hàng với nhau, ở sát nhà nhau.


� Kết quả số tiền quyên góp ủng hộ được 5.360.000đ, trong đó đã trích nộp lên Hội Chữ thập đỏ huyện 3.550.000đ, còn 1.810.000đ Hôi Chữ thập đỏ xã đang giữ và hỗ trợ cho các hộ khó khăn do Covid-19 trên địa bàn xã trong thời gian tới. Trao 10 kg gạo cho 01 hộ có hoàn cảnh khó khăn do Covid-19 tại thôn Ktu – Kon Gang.


� Cụ thể:


Vụ thứ 1: vào ngày 19 tháng 12 năm 2020 Nguyễn Văn Tĩnh SN: 1964 trú tại thôn 4, TT Đak Đoa đột nhập vào nhà anh Ku, SN: 1995 ở thôn Kop trộm 41 kg gạo. 


Vụ thứ 2: Vào khoảng,12h30 ngày 22/4/2021, Nông Thị Hòa (sn: 1994, trú: Thôn Kóp, xã Kon Gang, huyện Đak Đoa) đi bộ từ địa phận Tà 2, thôn Kóp, xã Kon Gang gặp Nông Văn Mạnh (sn: 1993, trú: Thôn Kóp, xã Kon Gang, huyện Đak Đoa). Mạnh rủ Hòa lên xe máy của Mạnh để Mạnh chở về nhà. Sau đó, Mạnh chở Hòa về nhà Mạnh chơi, tại nhà Mạnh, Mạnh có hành vi ôm, hôn Hòa, Mạnh có nói “ở đây vợ anh về” nên Mạnh rủ Hòa về nhà chòi- cách 50m. Tại đây, Mạnh đẩy Hòa nằm lên giường, Mạnh cởi quần áo của Hòa, sau đó Mạnh cởi quần áo của Mạnh, Mạnh nằm đè lên Hòa; nhưng chưa thực hiện hành vi giao cấu; sau đó, Mạnh nói Hòa mặc đồ và chở về đồng thời có dặn Hòa không được nói bố mẹ. Sau khi sự việc xảy ra đến ngày 30/4/2021, vợ của Mạnh là Don đến nhà bà Lăng Thị Thu đe dọa và đòi đánh Nông Thị Hòa đến 10h ngày 01/5/2021, bà Thu đến Công an xã Kon Gang trình báo sự việc trên. Công an xã đã lập hồ sơ chuyển Công an huyện điều tra, xử lý theo quy định.


Vụ thứ 3: Khoảng 20 giờ 30 phút ngày 26/5/2021,Công an xã Kon Gang nhận được tin báo của anh Lê Đình Thông (SN 1967, trú tại làng Kóp xã Kon Gang, huyện Đak Đoa, Gia Lai), trình báo về nội dung sự việc có đối tượng tên là Huỳnh Văn Nghĩa là em vợ đang đập phá tài sản của gia đình nên báo Công an xã đến giải quyết vụ việc. Sau khi tiếp nhận thông tin, Công an xã Kon Gang đã chỉ đạo đồng chí: Nguyễn Văn Dũng – CAV đến tại nhà ông Thông địa chỉ: Thôn Kóp, xã Kon Gang, huyện Đak Đoa để xác minh vụ việc và mời đối tượng về Công an xã làm việc, trước lúc đi Đ/c Dũng mặc đồ cảnh sát, mang theo 01 bình xịt cay, 01 gậy nhựa và điện thoại cho 02 đồng chí CAV bán chuyên trách là (Qúach và Lơm) và điều khiển xe honda đến nhà ông Thông. Tại đây, đ/c Dũng thấy ông Nghĩa đang đạp phá tài sản và đề nghị ông Nghĩa bình tĩnh, mời về trụ sở làm việc. Lúc này ông Nghĩa xông đến dùng tay đấm liên tục vào phần đầu, mặt, lưng Đ/c Dũng dùng tay đỡ phần mặt nhưng vẫn bị ông Nghĩa đấm vào mặt làm vỡ  mắt kính; thấy vậy ông Thông đến can ngăn ông Nghĩa ra nhưng ông Nghĩa vẫn tiếp tục lao đến; sau đó, lực lượng Công an đã đưa ông Nghĩa về tới CA xã Kon Gang để làm rõ hành vi và lập hồ sơ bàn giao ông Nghĩa cho Công an huyện xác minh làm rõ.


� Trong đó: 


+ Có 14 đối tượng quản lý theo yêu cầu nghiệp vụ, gồm: 03 sưu tra; 12 chấp hành xong án phạt tù; 0 tiền án, tiền sự về chính trị; 0 Chấp hành xong quyết định đưa vào CSGD, TGD, CSCN bắt buộc; 0 trẻ em vi phạm pháp luật; 0 đối tượng tệ nạn xã hôi.


+ Có 08 đối tượng quản lý theo quy định pháp luật, gồm: 05 (án treo) người chấp hành án phạt ngoài xã hội; 04 người đang chờ chấp hành án phạt tù, các biện pháp khác hoặc đang tại ngoại, hoãn chấp hành án; 01 đối tượng tha tù trước thời hạn có điều kiện.


+ Kiểm danh, kiểm diện 32 lượt ĐT (16 đối tượng/2 lượt); cảm hóa giáo dục, gọi hỏi răn đe 68 lượt ĐT (34 đối tượng/2 lượt). Số đối tượng tiến bộ: 31 đối tượng, số đối tượng có nguy cơ phạm tội 0 Đt; tái phạm tội: 01 đối tượng (Huỳnh Văn Nghĩa). 


	+ Hiện địa bàn có 03 đối tượng truy nã (đầu năm 2021, 02 đối tượng đã bị bắt còn lại 01 đối tượng còn 01 đối tượng Hồng trú ở thôn Kop); kiểm điểm trước dân 05 ĐT vi phạm, thanh thiếu niên trộm cắp. 
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