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KẾ HOẠCH
Triển khai thực hiện dịch vụ công trực tuyến mức độ 3, mức độ 4
 trong tiếp nhận hồ sơ, trả kết quả giải quyết TTHC
 tại xã Đak Krong năm 2023
Căn cứ Nghị định số 61/2018/NĐ-CP ngày 23/4/2018 của Chính phủ về thực hiện cơ chế một cửa, một cửa liên thông trong giải quyết thủ tục hành chính; Nghị quyết số 02/NQ-CP ngày 01/01/2019 của Chính phủ về tiếp tục thực hiện những nhiệm vụ, giải pháp chủ yếu cải thiện môi trường kinh doanh, nâng cao năng lực cạnh tranh quốc gia năm 2019 và định hướng đến năm 2021; Nghị quyết số 17/NQ- CP ngày 07/03/2019 của Chính phủ về một số nhiệm vụ, giải pháp trọng tâm phát triển Chính phủ điện tử giai đoạn 2019-2020, định hướng đến 2025; Kế hoạch số 74/KH-UBND ngày 30/12/2022 của UBND xã về việc ban hành Kế hoạch Cải cách hành chính xã Đak Krong năm 2023; 

Ủy ban nhân dân xã xây dựng Kế hoạch triển khai thực hiện dịch vụ công trực tuyến mức độ 3, mức độ 4 trong tiếp nhận, giải quyết, trả kết quả hồ sơ thủ tục hành chính (TTHC) năm 2023, như sau:

I. MỤC TIÊU

1. Mục tiêu tổng quát:
· Xây dựng kế hoạch triển khai dịch vụ công trực tuyến mức độ 3, 4 góp phần đẩy mạnh công tác cải cách hành chính, nâng cao chất lượng phục vụ công dân, tổ chức thể hiện tính minh bạch và hiệu lực quản lý nhà nước của các cơ quan nhà nước trên địa bàn.

· Nâng cao nhận thức, trách nhiệm của cán bộ, công chức trong thực thi công vụ, trong việc thực hiện các dịch vụ công trực tuyến để phục vụ người dân và doanh nghiệp; nhằm tiết kiệm chi phí, thời gian và tạo điều kiện thuận lợi cho tổ chức, cá nhân trong quá trình thực hiện các TTHC theo quy định.

2. Mục tiêu cụ thể:

Triển khai 100% dịch vụ công trực tuyến mức độ 3, mức độ 4; tối thiểu 30% dịch vụ công trực tuyến nước độ 3, mức độ 4 có phát sinh hồ sơ. Trên 30% hồ sơ thủ tục hành chính được tiếp nhận và thụ lý qua dịch vụ công trực tuyến nước độ 3, mức độ 4.

II. NHIỆM VỤ VÀ GIẢI PHÁP

1. Nhiệm vụ:

1.1. Tuyên truyền, hướng dẫn về dịch vụ công trực tuyến: 

Tuyên truyền, hướng dẫn nâng cao nhận thức của cán bộ, công chức, viên chức, người dân, doanh nghiệp hiểu rõ về dịch vụ công trực tuyến, ý nghĩa, vai trò, tác dụng, lợi ích, hiệu quả của dịch vụ công trực tuyến trong giải quyết TTHC.

1.2. Đảm bảo hạ tầng kỹ thuật trang thiết bị công nghệ thông tin:
· Thường xuyên rà soát đánh giá, xây dựng phương án phù hợp nhằm cải thiện hạ tầng, cơ sở dữ liệu, đường truyền đảm bảo vận hành các DVC trực tuyến mức 3 và mức 4 đáp ứng yêu cầu của xã.

· Tiếp tục triển khai các hệ thống thông tin, cơ sở dữ liệu cốt lõi và chuyên ngành theo hướng tập trung, từng bước hình thành dữ liệu lớn (Bigdata), đảm bảo chia sẻ dữ liệu với các cơ sở dữ liệu quốc gia theo quy định.

1.3. Triển khai các dịch vụ công trực tuyến mức độ 3, 4:
· Mức độ 3: Phấn đấu 30% trên tổng số hồ sơ TTHC cấp xã có phát sinh hồ sơ; 30% trên tổng số hồ sơ TTHC cấp xã có phát sinh hồ sơ.
· Mức độ 4: Phấn đấu 30% TTHC cấp cung cấp trực tuyến mức độ 4 có phát sinh hồ sơ.

· Xây dựng quy trình thực hiện các dịch vụ công trực tuyến mức độ 3, 4 áp dụng trên địa bàn, rà soát, đề xuất cắt giảm, cải tiến quy trình thực hiện các TTHC theo quy định.

2. Giải pháp

2.1. Chỉ đạo điều hành:
· Kiện toàn Bộ phận tiếp nhận, trả kết quả tại xã.
· Tăng cường công tác kiểm tra việc triển khai ứng dụng công nghệ thông tin tại các ban, ngành.

2.2. Tuyên truyền nâng cao nhận thức:

· Đẩy mạnh các hoạt động tuyên truyền về việc triển khai dịch vụ công trực tuyến với nhiều hình thức như: Xây dựng các chuyên trang, chuyên mục trên Cổng thông tin điện tử xã; tổ chức hướng dẫn sử dụng các dịch vụ công trực tuyến trong các trường học trên địa bàn; tiếp tục lồng ghép việc tuyên truyền, hướng dẫn người dân thực hiện dịch vụ công trực tuyến trong các hội nghị khu dân cư, để người dân biết được lợi ích của việc nộp hồ sơ trực tuyến và tích cực tham gia các dịch vụ.

· Người dân đến giao dịch tại Bộ phận một cửa xã đều được hướng dẫn thực hiện dịch vụ công trực tuyến.

· Tăng cường công tác tuyên truyền về dịch vụ công trực tuyến trên Cổng thông tin điện tử xã, hệ thống Truyền thanh xã và các hình thức khác như zalo, facebook,….

· Xây dựng cơ chế ưu tiên giải quyết TTHC đối với các hồ sơ đăng ký trực tuyến nhằm nâng cao tỷ lệ giao dịch qua mạng của tổ chức và cá nhân.

2.3. Giải pháp kỹ thuật, công nghệ:
· Tiếp tục hoàn thiện, bổ sung trang thiết bị công nghệ thông tin tại UBND xã, các ban, ngành liên quan để đảm bảo tiếp nhận và giải quyết các dịch vụ công trực tuyến theo yêu cầu.

· Triển khai hệ thống đăng ký giải quyết TTHC qua mạng, thực hiện qua hệ thống bưu chính công ích.

2.4. Đào tạo nguồn nhân lực:

 Phối hợp Phòng Văn hoá – Thông tin tổ chức đào tạo, bồi dưỡng kỹ năng vận hành triển khai thực hiện các dịch vụ công trực tuyến mức độ 3, 4 cho cán bộ, công chức đáp ứng yêu cầu.

III. KINH PHÍ
Giao công chức Tài chính – Kế toán xã tham mưu kinh phí xã đảm bảo cho đầu tư ứng dụng công nghệ thông tin phục vụ triển khai thực hiện dịch vụ công mức độ 3, mức độ 4 và tập huấn sử dụng phần mềm dịch vụ công trong việc tiếp nhận các TTHC.

IV. TỔ CHỨC THỰC HIỆN

1. Công chức chuyên môn làm việc tại Bộ phận Một cửa xã phối hợp với các ban, ngành có liên quan triển khai tổ chức thực hiện tiếp nhận các hồ sơ TTHC qua dịch vụ công trực tuyến mức độ 3, mức độ 4 năm 2023 phấn đấu đạt và vượt chỉ tiêu kế hoạch này.

2. Cán bộ, công chức xã phối hợp với ban nhân dân các thôn, làng trên địa bàn xã đẩy mạnh các hoạt động tuyên truyền thực hiện các dịch vụ công trực tuyến mức độ 3, mức độ 4 trên địa bàn; Lồng ghép việc tuyên truyền, hướng dẫn công dân thực hiện dịch vụ công trực tuyến trong các cuộc họp, hội nghị của địa phương để người dân nắm biết được lợi ích của việc nộp hồ sơ trực tuyến và tích cực tham gia dịch vụ.

3. Giao công chức chuyên môn làm việc tại Bộ phận Một cửa xã hướng dẫn công dân đến giao dịch tại Bộ phận một cửa xã để hướng dẫn người dân thực hiện dịch vụ công trực tuyến.

4. Triển khai thực hiện các dịch vụ công trực tuyến mức độ 3, mức độ 4 đảm bảo hoàn thành Kế hoạch, gắn với triển khai ứng dụng công nghệ thông tin; tăng cường tập huấn sử dụng phần mềm để đảm bảo khai thác, sử dụng có hiệu quả.

5. Giao công chức Văn phòng – Thống kê:

- Bà Trần Thị Thu: Phối hợp với các ngành có liên quan rà soát các quy trình thực hiện các DVC trực tuyến mức độ 3, mức độ 4 của đơn vị để đề xuất cắt giảm, cải tiến quy trình thực hiện các TTHC theo quy định.
- Bà Nguyễn Thị Hà: đề xuất khen thưởng đối với cá nhân, tổ chức có thành tích trong công tác triển khai thực hiện các dịch vụ công trực tuyến mức độ 3, mức độ 4 trên địa bàn xã.
Trên đây là Kế hoạch triển khai dịch vụ công trực tuyến mức độ 3, mức độ 4 và thực hiện tiếp nhận hồ sơ, trả kết quả giải quyết TTHC năm 2023, yêu cầu cán bộ, công chức xã và các ban, ngành có liên quan triển khai thực hiện nghiêm túc./.
	Nơi nhận:

· UBND huyện;

· Văn phòng HĐND-UBND huyện;
· Phòng Văn hoá – Thông tin;
· Thường trực Đảng uỷ;

· Thường trực HĐND xã;

· MTTQ và các ĐT xã;
· Chủ tịch, PCT UBND xã;

· Công chức chuyên môn;
· Lưu: VT, NC.
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