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	ỦY BAN NHÂN DÂN

XÃ ĐAK KRONG
Số: 06/KH-UBND
	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

Đak Krong, ngày 09 tháng 01 năm 2023


KẾ HOẠCH
 Khắc phục những tồn tại, hạn chế trong công tác hành chính, 

thi đua; khen thưởng năm 2022

Căn cứ Báo cáo số 03/BC-ĐKT ngày 21/12/2022 của Đoàn Kiểm tra theo Quyết định số 2268/QĐ-UBND của Uỷ ban nhân dân huyện về kết quả kiểm tra công tác cải cách hành chính, thi đua khen thưởng năm 2022; 
Thực hiện Công văn số 03/UBND-NC ngày 03/01/2022 của Uỷ ban nhân dân huyện Đak Đoa về việc khắc phục những tồn tại, hạn chế trong công tác hành chính, thi đua; khen thưởng;
UBND xã xây dựng kế hoạch khắc phục những tồn tại, hạn chế trong công tác hành chính, thi đua; khen thưởng, cụ thể như sau: 
I. CÔNG TÁC CHỈ ĐẠO, ĐIỀU HÀNH CẢI CÁCH HÀNH CHÍNH.

1. Công tác tuyên truyền cải cách hành chính

1.1. Nội dung: 

- Tăng cường đăng tải số lượng tin, bài tuyên truyền về công tác CCHC trên Trang TTĐT và hệ thống Đài truyền thanh của xã.
- Triển khai vận hành trang Zalo Official Account để phục vụ tuyên truyền các nhiệm vụ chính trị của địa phương, trong đó tuyên truyền về công tác CCHC của xã.

1.2. Giải pháp thực hiện:

- Giao ông Nhữ Đình Kiên, công chức Văn hóa – Xã hội (phụ trách Văn hóa – Thông tin) có trách nhiệm phối hợp cới công chức Văn phòng – Thống kê và các ban, ngành có liên quan thường xuyên cập nhật các thông tin và đăng tải các tin, bài tuyên truyền về công tác CCHC trên Trang TTĐT và hệ thống Đài truyền thanh của xã (thực hiện thường xuyên). 

- Giao Nhữ Đình Kiên, công chức Văn hóa – Xã hội (phụ trách Văn hóa – Thông tin) liên hệ với Phòng Văn hóa – Thông tin để được hướng dẫn triển khai vận hành trang Zalo Official Account để phục vụ tuyên truyền các nhiệm vụ chính trị của địa phương, trong đó tuyên truyền về công tác CCHC của xã (hoàn thành trước ngày 15/01/2023).
2. Công tác kiểm tra cải cách hành chính

2.1. Nội dung: Xây dựng kế hoạch kiểm tra CCHC tại các bộ phận chuyên môn.

2.2. Giải pháp thực hiện:

- Giao bà Nguyễn Thị Hà, công chức Văn phòng – Thống kê: tham mưu Ủy ban nhân dân xã Kế hoạch tự kiểm tra công tác cải cách hành chính hàng năm tại các bộ phận chuyên môn Ủy ban nhân dân xã đảm bảo quy định (hoàn thành trước tháng 10 hàng năm).

- Giao các công chức chuyên môn Ủy ban nhân dân xã căn cứ các nhiệm vụ được giao triển khai thực hiện đảm bảo nhiệm vụ chuyên môn về cải cách hành chính, phối hợp với công chức Văn phòng – Thống kê thực hiện công tác kiểm tra nội bộ về CCHC hàng năm tại xã đảm bảo quy định (thực hiện thường xuyên).
II. KẾT QUẢ THỰC HIỆN NHIỆM VỤ CẢI CÁCH HÀNH CHÍNH. 

1. Về cải cách thể chế.

1.1. Công tác thẩm định, kiểm tra, xây dựng và ban hành văn bản quy phạm pháp luật:

a) Nội dung: thực hiện đảm bảo quy định các nội dung về công tác xây dựng, ban hành văn bản QPPL; công tác tự kiểm tra văn bản; hoạt động rà soát, hệ thống hóa văn bản quy phạm pháp luậ; kinh phí đảm bảo cho công tác văn bản.
b) Giải pháp thực hiện

- Nội dung công tác tự kiểm tra văn bản: 
+ Giao bà Nguyễn Thị Mai, công chức Tư pháp – Hộ tịch: có trách nhiệm tham mưu Ủy ban nhân dân xã triển khai thực hiện công tác tự kiểm tra văn bản theo quy định 
(thực hiện thường xuyên).

- Hoạt động rà soát, hệ thống hóa văn bản quy phạm pháp luật: 

+ Giao bà Nguyễn Thị Mai, công chức Tư pháp – Hộ tịch: có trách nhiệm tham mưu Ủy ban nhân dân xã triển khai thực hiện công tác rà soát văn bản QPPL hàng năm đảm bảo quy định (thực hiện thường xuyên).
+ Giao bà Trần Lê Phương Thuỷ, công chức Tài chính – Kế toán phối hợp với công chức Tư pháp – Hộ tịch: tham mưu Uỷ ban nhân dân xã bố trí kinh phí đảm bảo cho công tác xây dựng, ban hành, rà soát, tự kiểm tra văn bản theo quy định
(thực hiện thường xuyên).
1.2. Công tác theo dõi tình hình thi hành pháp luật: 
a) Nội dung: bố trí kinh phí cho công tác theo dõi thi hành pháp luật theo Nghị định số 59/2012//NĐ-CP; thực hiện đầy đủ chế độ báo cáo công tác theo dõi tình hình thi hành pháp luật theo quy định tại Thông tư 12/2019/TT-BTP ngày 31/12/2019 của Bộ Tư pháp; thực hiện đúng quy trình cũng như mẫu biên bản, quyết định xử lý vi phạm hành chính theo quy định.

b) Giải pháp thực hiện: 

- Giao bà Nguyễn Thị Mai, công chức Tư pháp – Hộ tịch: có trách nhiệm tham mưu Ủy ban nhân dân xã triển khai thực hiện công tác theo dõi thi hành pháp luật theo đúng quy định
(thực hiện thường xuyên).
  - Giao bà Trần Lê Phương Thuỷ, công chức Tài chính – Kế toán phối hợp với công chức Tư pháp – Hộ tịch: tham mưu Uỷ ban nhân dân xã bố trí kinh phí cho công tác theo dõi thi hành pháp luật theo Nghị định số 59/2012//NĐ-CP (thực hiện thường xuyên).
- Giao ông Lê Thanh Vũ, công chức Tư pháp – Hộ tịch: có trách nhiệm tham mưu Ủy ban nhân dân xã thực hiện đầy đủ chế độ báo cáo công tác theo dõi tình hình thi hành pháp luật theo quy định tại Thông tư 12/2019/TT-BTP ngày 31/12/2019 của Bộ Tư pháp (thực hiện thường xuyên).
- Giao bà Nguyễn Thị Mai, công chức Tư pháp – Hộ tịch: có trách nhiệm tham mưu Ủy ban nhân dân xã thực hiện đúng quy trình cũng như mẫu biên bản, quyết định xử lý vi phạm hành chính theo quy định (thực hiện thường xuyên).
2. Công tác cải cách hành chính.
2.1. Nội dung: Việc thực hiện các nhiệm vụ theo Kế hoạch cải cách hành chính hàng năm; việc báo cáo công tác CCHC định kỳ theo quy định; Thực hiện Quy chế làm việc của UBND xã.
2.2. Giải pháp thực hiện:
a) Giao bà Nguyễn Thị Hà, công chức Văn phòng – Thống kê tham mưu Ủy ban nhân dân xã thực hiện thường xuyên các nhiệm vụ sau:
+ Xây dựng cụ thể hóa kế hoạch CCHC hàng năm; theo dõi, đôn đốc các ngành thực hiện đầy đủ về công tác cải cách hành chính cho CBCC, Bộ phận tiếp nhận và trả kết quả xã.

- Chủ động phối hợp với CBCC xã tích cực nghiên cứu để đóng góp những sáng kiến mới trong triển khai công tác CCHC.

- Thực hiện độ báo cáo định kỳ đảm bảo quy định.

- Theo dõi, đôn đốc các ngành có liên quan thực hiện đảm bảo thời gian các văn bản giao nhiệm vụ của Uỷ ban nhân dân huyện, không để trễ hạn.
b) Giao bà Trần Thị Thu, công chức Văn phòng – Thống kê tham mưu Ủy ban nhân dân xã:
- Tham mưu kịp thời Uỷ ban nhân dân xã ban hành Quyết định phân công nhiệm vụ đối với cán bộ, công chức xã cụ thể người thực hiện khi có thay đổi về nhân sự (thực hiện thường xuyên).  
- Tham mưu chế độ hội họp của Uỷ ban nhân dân xã theo quy chế
 (thực hiện thường xuyên).  

- Tham mưu thực hiện tiếp công dân định kỳ vào ngày 15 hàng tháng và ngày thứ tư hàng tuần đảm bảo quy định (thực hiện thường xuyên).  
3. Cải cách công vụ.

3.1. Nội dung: còn 02 cán bộ chuyên trách và 02 công chức chuyên môn không đảm bảo về trình độ chuyên môn theo quy định.
3.2. Giải pháp thực hiện:
- Giao bà Trần Thị Thu, công chức Văn phòng – Thống kê tham mưu Ủy ban nhân dân xã:

+ Thường xuyên nhắc nhở, đôn đốc 02 trường hợp cán bộ chuyên trách (ông Phạm Văn Thanh, Bí thư Đoàn xã và bà Mlai, PCT HĐND xã)
; 01 trường hợp công chức chuyên môn cao đẳng (Nhữ Đình Kiên, công chức VH-XH)
; 01 công chức Tư pháp – Hộ tịch, chuyên môn Trung cấp an ninh (ông Lê Thanh Vũ) 
; chủ động liên hệ tham gia các lớp học để đạt chuẩn về trình độ chuyên môn theo quy định (thực hiện thường xuyên).  
4. Việc ứng dụng công nghệ thông tin.
4.1. Nội dung: Thực hiện tuyên truyền trên Trang TTĐT của xã các nội dung quy định tại Quyết định số 575/QĐ-UBND ngày 26/10/2020 của UBND tỉnh Gia Lai. Lãnh đạo UBND xã chưa thực hiện ký số cá nhân.
4.2. Giải pháp thực hiện:

- Chủ tịch và Phó Chủ tịch UBND xã thực hiện ký số cá nhân đảm bảo 100% các văn bản ban hành đều thực hiện đúng quy trình ký số (thực hiện thường xuyên).  
- Giao ông Nhữ Đình Kiên, công chức Văn hoá – Xã hội (phụ trách VH-TT): tham mưu Uỷ ban nhân dân xã thực hiện công tác tuyên truyền trên trang TTĐT thành phần của UBND xã các văn bản, tin, bài liên quan đến CCHC đảm bảo đầy đủ nội dung quy định tại Quyết định số 575/QĐ-UBND ngày 26/10/2020 của UBND tỉnh Gia Lai. Tăng cường nhiều hình thức tuyên truyền, hướng dẫn người dân sử dụng dịch vụ công trực tuyến mức độ 3, mức độ 4 (thực hiện thường xuyên).  
5. Công tác thi đua, khen thưởng.

5.1. Nội dung: Hồ sơ khen thưởng phải được chuyển trên Hệ thống Một cửa; quyết định khen thưởng của Chủ tịch UBND xã thể hiện được Danh hiệu thi đua, hình thức khen thưởng.
5.2. Giải pháp thực hiện:

- Giao bà Nguyễn Thị Hà, công chức Văn phòng – Thống kê tham mưu Uỷ ban nhân dân xã thực hiện việc nhập hồ sơ khen thưởng trên Hệ thống Một cửa để đảm bảo quy trình lưu trữ theo bộ thủ tục hành chính; tham mưu quyết định khen thưởng của Chủ tịch UBND xã thể hiện được Danh hiệu thi đua, hình thức khen thưởng theo quy định (thực hiện thường xuyên).  
III. TỔ CHỨC THỰC HIỆN.
1. Cán bộ, công chức khối Uỷ ban nhân dân xã:
- Trong chức năng, nhiệm vụ được giao, chịu trách nhiệm thực hiện Kế hoạch này; tiếp tục phát huy và duy trì các nội dung đã đạt được.

- Chủ động tham mưu Uỷ ban nhân dân xã triển khai, đảm bảo thực hiện có hiệu quả các nhiệm vụ CCHC theo lĩnh vực được giao, phân công cụ thể từng cán bộ, công chức có liên quan phụ trách, báo cáo giải trình kết quả và cung cấp tài liệu kiểm chứng theo yêu cầu (nếu có0.

- Đối với các ngành phối hợp thực hiện: chủ động triển khai thực hiện các nội dung CCHC theo chức năng, nhiệm vụ được phân công, chịu trách nhiệm cá nhân trước Chủ tịch UBND xã về kết quả thực hiện trong phạm vi nhiệm vụ của mình.

2. Bà Nguyễn Thị Hà, công chức Văn phòng – Thống kê:
- Theo dõi, đôn đốc và hướng dẫn các ban, ngành trong quá trình triển khai thực hiện Kế hoạch này.

- Định kỳ hàng quý, báo cáo kết quả thực hiện CCHC gửi Uỷ ban nhân dân huyện, Phòng Nội vụ đảm bảo quy định.

- Tham mưu kiểm điểm trách nhiệm đối với việc giải quyết hồ sơ trễ hạn (nếu có).

Trên đây là Kế hoạch khắc phục tồn tại theo kiến nghị của Đoàn kiểm tra về công tác cải cách hành chính, thi đua khen thưởng năm 2022 tại UBND xã Đak Krong./.
	Nơi nhận:



               
- UBND huyện (b/c);     
                                              
- Đoàn kiểm tra (b/c);
- Phòng Nội vụ;
- TT Đảng uỷ, HĐND xã;
- CBCC xã;
- Lưu: VT, HS.
	TM. ỦY BAN NHÂN DÂN

CHỦ TỊCH

Vũ Đăng Tuấn


� Nghị định số 34/2016/NĐ-CP ngày 14/5/2016 của Chính phủ quy định chi tiết một số điều và biện pháp thi hành Luật ban hành văn bản quy phạm pháp luật và Nghị định số 154/2020/NĐ-CP ngày 31/12/2020 của Chính phủ sửa đổi, bổ sung một số điều của Nghị định số 34/2016/NĐ-CP


� Thông tư số 338/2016/TT-BTC ngày 28/12/2016 của Bộ Tài chính quy định lập dự toán, quản lý, sử dụng và quyết toán kinh phí ngân sách nhà nước bảo đảm cho công tác xây dựng văn bản quy phạm pháp luật và hoàn thiện hệ thống pháp luật và Nghị quyết số 68/2017/NQ-HĐND ngày 13/7/2017 của HĐND tỉnh về việc áp dụng trực tiếp định mức phân bổ kinh phí bảo đảm cho công tác xây dựng văn bản quy phạm pháp luật và hoàn thiện hệ thống pháp luật tại Thông tư số 338/2016/TT-BTC ngày 28/12/2016 của Bộ Tài chính.


� Nghị định số 59/2012/NĐ-CP ngày 23/7/2012 về theo dõi tình hình thi hành pháp luật, Nghị định số 32/2020/NĐ-CP ngày 5/3/2020 về sửa đổi, bổ sung một số điều của Nghị định số 59/2012/NĐ-CP; Thông tư số 14/2014/TT-BTP ngày 15/5/2014 về quy định chi tiết thi hành Nghị định số 59/2012/NĐ-CP và Thông tư số 04/2021/TT-BTP ngày 21/6/2021 về hướng dẫn thi hành Nghị định số 59/2012/NĐ-CP ngày 23/7/2012 của Chính phủ về theo dõi tình hình thi hành pháp luật, Nghị định số 32/2020/NĐ-CP ngày 5/3/2020 về sửa đổi, bổ sung một số điều của Nghị định số 59/2012/NĐ-CP và kế hoạch theo dõi thi hành pháp luật của UBND huyện.


� Họp thành viên UBND xã vào ngày 25 hàng tháng; họp giao ban tháng vào ngày 27 hàng tháng; họp sơ kết, tổng kết sáu tháng, một năm.


� Điểm b Khoản 1.3 Mục I Quy định số 976-QĐ/HU ngày 10/3/2022 của Ban Thường vụ Huyện ủy.


� Điểm c Khoản 1 Điều 1 Thông tư số 13/2019/TT-BNV ngày 06/11/2019 của Bộ trưởng Bộ Nội vụ và Điểm a Điều 3 Quyết định 19/2021/QĐ-UBND ngày 05/8/2021 của Ủy ban nhân dân tỉnh


� Điểm a khoản 2 Điều 72 Luật Hộ tịch ngày 20/11/2014 và quy định tại Điều 3 Quyết định 19/2021/QĐ-UBND ngày 05/8/2021 của Ủy ban nhân dân tỉnh.






