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             KHÓA XIII

                 Đak Đoa, ngày     tháng 3 năm 2023
  KỲ HỌP THỨ MƯỜI MỘT
            (CHUYÊN ĐỀ)

DỰ KIẾN CHƯƠNG TRÌNH

KỲ HỌP THỨ MƯỜI MỘT (CHUYÊN ĐỀ) - HĐND HUYỆN KHÓA XIII
(NHIỆM KỲ 2021-2026)

I. Thời gian tổ chức kỳ họp: 01 ngày, khai mạc vào lúc 08h00’ ngày    14/3/2023 (thứ ba).

II. Địa điểm tổ chức kỳ họp: tại Hội trường 20/10 huyện (số 68 Trần Hưng Đạo, thị trấn Đak Đoa, huyện Đak Đoa).
III. Nội dung chương trình kỳ họp:

1. Chào cờ, cử Quốc ca lời 1 - Tuyên bố lý do, giới thiệu thành phần tham dự kỳ họp.

2. Đại diện Thường trực HĐND huyện thông qua dự kiến nội dung, chương trình kỳ họp thứ Mười một (chuyên đề) - HĐND huyện khóa XIII.

3. Chủ tọa kỳ họp phát biểu khai mạc kỳ họp.

4. UBND huyện báo cáo tình hình sử dụng nguồn ngân sách huyện năm 2022.

5. UBND huyện trình bày danh mục các Tờ trình, gồm:
- Tờ trình số 31/TTr-UBND ngày 20/02/2023 của UBND huyện về việc điều chỉnh chủ trương đầu tư dự án: Trường Tiểu học và THCS Nay Der xã HNol, huyện Đak Đoa.

- Tờ trình số 32/TTr-UBND ngày 20/02/2023 của UBND huyện về việc điều chỉnh chủ trương đầu tư dự án: Đường Phạm Ngũ Lão, thị trấn Đak Đoa.
- Tờ trình số 33/TTr-UBND ngày 20/02/2023 của UBND huyện về việc điều chỉnh chủ trương đầu tư dự án: Trung tâm Chính trị huyện Đak Đoa.
- Tờ trình số 34/TTr-UBND ngày 20/02/2023 của UBND huyện về việc điều chỉnh chủ trương đầu tư dự án: Đường ra khu sản xuất cánh đồng Ia Môk, xã Ia Pết, huyện Đak Đoa.
- Tờ trình số 35/TTr-UBND ngày 20/02/2023 của UBND huyện về việc điều chỉnh chủ trương đầu tư dự án: Trường Mầm non Hòa Bình, xã Trang, huyện Đak Đoa.

- Tờ trình số 36/TTr-UBND ngày 20/02/2023 của UBND huyện về việc điều chỉnh chủ trương đầu tư dự án: Đường Sư Vạn Hạnh, thị trấn Đak Đoa.

- Tờ trình số 42/TTr-UBND ngày 20/02/2023 của UBND huyện về việc phân bổ kế hoạch vốn đầu tư phát triển nguồn ngân sách nhà nước năm 2023 thực hiện Chương trình mục tiêu quốc gia xây dựng nông thôn mới.

- Tờ trình số 48/TTr-UBND ngày 28/02/2023 của UBND huyện về việc điều chỉnh phân bổ vốn sự nghiệp thực hiện Tiểu dự án 1, Dự án 5 và Tiểu dự án 3, Dự án 5 thuộc Chương trình MTQG phát triển kinh tế - xã hội vùng đồng bào DTTS và miền núi năm 2022.

- Tờ trình số 55/TTr-UBND ngày 06/3/2023 của UBND huyện về việc phân bổ kế hoạch vốn đầu tư phát triển nguồn ngân sách nhà nước năm 2023 thực hiện Chương trình mục tiêu quốc gia phát triển kinh tế - xã hội vùng đồng bào dân tộc thiểu số và miền núi.
- Tờ trình số 58/TTr-UBND ngày 09/3/2023 của UBND huyện về việc thống nhất cho chủ trương để điều chỉnh chủ trương đầu tư dự án: Đường giao thông thông H’Lâm thị trấn Đak Đoa, huyện Đak Đoa.
6. Ban Kinh tế - Xã hội HĐND huyện báo cáo kết quả thẩm tra các dự thảo Nghị quyết của UBND huyện trình kỳ họp.

7. Chủ tọa gợi ý thảo luận.

8. Các đại biểu thảo luận.

9. Đại diện lãnh đạo UBND huyện giải trình một số vấn đề cần làm rõ trước khi HĐND huyện biểu quyết thông qua Nghị quyết (nếu có).

10. Thư ký kỳ họp thông qua dự thảo các Nghị quyết.
11. HĐND huyện thảo luận và biểu quyết thông qua Nghị quyết.

12. Chủ tọa kỳ họp phát biểu bế mạc kỳ họp.         

13. Chào cờ cử Quốc ca lời 1, bế mạc.

